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                                           AVVISO PUBBLICO
[bookmark: _GoBack]      ASSEGNAZIONE BORSE DI STUDIO COMUNALI
In esecuzione della deliberazione della giunta n. 104 del 17/10/2024, è indetto il conferimento di borse di studio per l’anno Scolastico 2023/2024.
DESTINATARI: Studenti meritevoli che abbiano conseguito, nell’anno scolastico 2023/2024, il diploma di licenza della scuola Secondaria di I° grado;
NUMERO E IMPORTO DELLE BORSE DI STUDIO: il presente bando prevede n. 15 borse di studio, istituite dall’Assessorato della  Pubblica Istruzione del Comune di Cellole da assegnarsi secondo criteri di merito scolastico del valore di € 150.00;
REQUISITI: Per essere ammessi al concorso è necessario essere residenti nel comune di Cellole ed essere in possesso del diploma di licenza della scuola Secondaria di I° grado conseguito  nell’anno scolastico 2023/2024 con una valutazione non inferiore a dieci decimi (10/10);
MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA : Le domande di presentazione per l’assegnazione delle borse di studio, redatte su apposito modulo prestampato disponibile sul sito internet del Comune: www.comunedi cellole.it o  presso l’Ufficio delle Politiche Sociali e Scolastiche del Comune di Cellole e sottoscritte  da uno dei genitori, devono essere corredate di:
 1)copia del diploma di licenza della scuola Secondaria di I° grado che attesti la valutazione conseguita nell’anno Scolastico 2023/2024; 
2) modello ISEE riferito all’anno precedente che verrà preso in considerazione solo a parità di punteggio;
3) copia di un documento di riconoscimento in corso di validità del richiedente  (genitore/ tutore affidatario); 
4) sottoscrizione per consenso alla pubblicazione di foto e immagini inerenti la manifestazione di assegnazione delle borse di studio; 
5) copia del codice iban;
TERMINE DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA: Le domande per l’assegnazione delle borse di studio  devono avvenire tramite PEC all’indirizzo  comune.cellole@asmepec.it oppure all’Ufficio protocollo del Comune entro e non oltre il 13/12/2024. Per eventuali chiarimenti in merito rivolgersi alla Dott.ssa Marianna Esposito, Responsabile dell’Area dei Servizi Sociali e Scolastici (tel. 0823604441-18).
Assessore alla Pubblica Istruzione                                                                                                                                     Il Sindaco
Dott.ssa Martina Rosaria Izzo                                                                                                                   Dott.re Guido Di Leone
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